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ENGELHARD EXECUTIVE SERVICE™ 
SO GEHT SERVICE AUF SCHWEDISCH.

ALLE DIENSTLEISTUNGEN DES AUTOHAUS ENGELHARD
FÜR SIE UND IHREN VOLVO.
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Bei Ihrem Autohaus Engelhard stehen Sie 
immer im Mittelpunkt. Darum sind all un-
sere Komponenten und Technologien nur 
auf ein Ziel ausgerichtet: Ihr Leben schö-
ner, einfacher und bequemer zu machen. 
Weil wir das gleiche Ziel auch mit unserem 
Service verfolgen, ist jeder Werkstattauf-
enthalt bei uns genau auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten. Vor der 
Wartung sprechen wir mit Ihnen und helfen Ihnen bei der Wahl Ihrer 
Servicebausteine. So bekommt Ihr Auto immer ganz genau das, was 
Sie brauchen und wollen – nicht mehr und nicht weniger. 
Auf den folgenden Seiten finden Sie die wichtigsten Tipps, wie Sie 
das Beste aus Ihrem neuen Volvo herausholen und was Sie im Fall 
der Fälle tun können. So können Sie sich immer auf das konzent-
rieren, was wirklich wichtig ist: auf den Verkehr, auf den Ausflug mit 
Ihrer Familie und natürlich auf den Fahrspaß mit Ihrem Volvo. 

Wir wünschen Ihnen gute Fahrt. 

Ihr Ralph Kollinger
Geschäftsführer
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Angelina Weber, Kundenservice, Müllheim
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Ab jetzt müssen Sie keinen Gedanken mehr daran ver-
schwenden, wann Ihre nächste Wartung fällig ist. Denn 
auf Wunsch erledigt das Ihr Volvo für Sie: mit dem 
Connected Service Booking.

•  Wenn Ihr Fahrzeug über Sensus Connect verfügt und 
Sie eine Volvo ID haben, können Sie Connected Ser-
vice Booking freischalten. Damit weist Ihr Volvo Sie in 
Zukunft automatisch auf jede fällige Wartung hin. So 
bleibt Ihr Kopf frei für Wichtigeres.

• Das System erlaubt es Ihnen, direkt eine Terminanfra-
ge an uns als Heimatwerkstatt Ihres Volvos zu senden.

• Ihre Terminbestätigung erhalten Sie in Ihrem Auto, auf 
My Volvo und zusätzlich per E-Mail. Falls Sie Rückfra-
gen haben sollten, werden uns diese in My Volvo an-
gezeigt. Zusätzlich erinnert Sie Ihr Volvo einen Tag vor 
Ihrem Werkstattbesuch an den vereinbarten Termin.

• Am Tag Ihres Servicetermins werden Sie automatisch 
zu uns navigiert. 

• Zum Schutz Ihrer persönlichen Daten werden diese 
Features erst aktiviert, wenn Sie sie unter My Volvo 
freigeben. Denn ohne Ihre Zustimmung versendet 
Volvo Car Germany Ihre Daten an niemanden.

Ihr Volvo ist bestens vernetzt – mit der digitalen Welt, 
mit uns und natürlich mit Ihnen. Deswegen erinnert er 
Sie an fällige Servicetermine, navigiert Sie zur Werkstatt 
und ist mit der Volvo On Call App für Ihr Smartphone 
immer nur einen Fingertipp entfernt.

CONNECTED
SERVICE BOOKING
Schwedischer Komfort bei jedem Service.

Matthias Landerer, Leiter Kundenservice, Freiburg
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Volvo On Call hilft Ihnen, wann immer Sie Hilfe benö-
tigen. 24 Stunden am Tag, ohne Ruhetage. Mit dem 
Volvo On Call Knopf können Sie ganz einfach den Pan-
nendienst bestellen – oder mit dem SOS-Knopf Not-
fallkräfte alarmieren. Bei einem Unfall benachrichtigt 
das System sogar vollautomatisch den Rettungsdienst, 
wenn zum Beispiel ein Gurtstraffer oder Airbag aus-
gelöst wurde. Denn wenn es um Sie geht, zählt jede 
Minute.

Doch Volvo On Call kann noch viel mehr – mit der App 
haben Sie Ihren Volvo immer dabei, auch wenn Sie ihn 
ganz woanders geparkt haben. So können Sie mit we-
nigen Fingertipps Ihr Auto auf unübersichtlichen Park-
plätzen lokalisieren, an kalten Tagen Ihre Standheizung 
mit Direktstartfunktion bedienen und sogar ein auto-
matisiertes Fahrtenbuch mit Start-/Ziel-Position, Ent-
fernung und Dauer der Fahrt führen. Eben der perfekte 
Begleiter für alle, die einen Volvo fahren.

VOLVO ON CALL*
Immer verbunden. Auch im Notfall. 

*Optional erhältlich.
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My Volvo ist Ihre persönliche Anlaufstelle für alles, was 
mit Ihrem Volvo zu tun hat. Hier finden Sie alles zusam-
mengefasst, was Ihnen hilft, Ihren Volvo optimal zu nut-
zen: wichtige Daten, hilfreiche Informationen und Tipps.
Außerdem erhalten Sie Zugriff auf aktuelle Nachrichten, 
exklusive Artikel und nützliche Video-Kurzanleitungen. 
Alle Inhalte sind übersichtlich aufgebaut, leicht zu finden 
und gezielt für Sie zusammengestellt.

Wenn Sie wollen, können Sie die Online-Service-
buchung in My Volvo auch dazu benutzen, Ihre zukünfti-
gen Werkstattaufenthalte zu vereinbaren. Ganz bequem 
von Ihrem Computer aus. 

Niemand kann ein Auto besser beurteilen als sein 
Fahrer. Deshalb haben wir das „Test Panel“ ins Leben 
gerufen, eine regelmäßige Serie bei My Volvo. In jeder 
Ausgabe bitten wir einen anderen My Volvo User, eine 
Innovation oder ein neues Feature von Volvo zu testen. 
Der Test wird gefilmt und die Bewertungen des Fahrers 
werden in einem Bericht dokumentiert. So kommen wir 
unserem Ziel immer ein Stück näher: unsere Fahrer mit 
jeder neuen Entwicklung zufriedener zu machen.

MY VOLVO
Die Website für Sie und Ihren Volvo.
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•  Ein kompletter Überblick über Ihre Volvo 
 Eigentümerdaten
•  Eine Übersicht über alle Daten und Spezifikationen 
 Ihres Fahrzeugs
•  Personalisierte Angebote und exklusive 
 Vorzugskonditionen
•  Hilfreiche Informationen und Tipps für Ihr 
 Volvo Modell
•  Kurze Anleitungsvideos und Bedienungsanleitungen
•  Online-Servicebuchung
•  Erinnerungen an wichtige Daten für Ihre 
 Fahrzeughaltung
•  Exklusive Artikel, Filme und Bilder sowie ein Blick 
 hinter die Kulissen der Welt von Volvo

Melden Sie sich noch heute an: volvocars.de/myvolvo

IHRE VORTEILE 
MIT MY VOLVO:

Roberto Chierchia, Leiter Kundenservice, Müllheim
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Auch wenn Ihr Volvo einmal nicht einsatzbereit sein soll-
te, sind wir immer für Sie da. Die Volvo Assistance ist 
Ihre persönliche Mobilitätsgarantie und Ihr kompeten-
ter Ansprechpartner bei Problemen und Pannen jeder 
Art. Wir kümmern uns um die Pannenhilfe oder das Ab-
schleppen in eine Volvo Vertragswerkstatt, vorzugswei-
se zu uns in die Heimatwerkstatt Ihres Volvos. So wird 
Ihr Volvo auch im Ernstfall immer nur von ausgebildeten
Volvo Mechanikern gewartet – natürlich nur mit Volvo 
Original Teilen.

Die Volvo Assistance steht Ihnen ab der Erstzulassung 
Ihres Volvo 2 Jahre lang zur Verfügung. Nach dieser 
Zeit verlängert sie sich mit jeder Inspektion bei einer 
teilnehmenden Volvo Vertragswerkstatt innerhalb des 
deutschen Händlernetzes automatisch bis zum nächs-
ten vom Hersteller empfohlenen Wartungstermin (um 
maximal 12 Monate). So sind Sie rund um die Uhr ge-
schützt – egal, ob Sie in Ihrem Heimatland oder im euro-
päischen Ausland unterwegs sind. Sie rufen einfach die 
kostenlose Notfallnummer* an (im Ausland zu örtlichen 
Gebühren) und wir helfen sofort.

Außerdem sind wir für all Ihre Anliegen und Wünsche 
24 Stunden, 7 Tage die Woche für Sie erreichbar.

In Freiburg:   Tel. +49 761 - 50 40 60
In Müllheim:  Tel. +49 7631 - 80 5 60

*In Deutschland: Tel.: +49 800 9393 900

IN RAHMEN DER VOLVO ASSISTANCE SIND
ZUM BEISPIEL FOLGENDE FÄLLE ABGEDECKT:

• Mechanische oder elektrische Defekte
•  Kraftstoffprobleme: leerer Tank, Fehlbefüllung,
 verunreinigter Kraftstoff
•  Schlüsselprobleme: wenn Sie sich ausgesperrt
 oder wenn Sie Ihren Schlüssel verloren haben
•  Reifenprobleme: bei Reifenpannen aller Art
•  Defekte/leere Starterbatterie
•  Verkehrsunfall, bei dem das Fahrzeug so stark
 beschädigt wurde, dass es verkehrsuntauglich ist
•  Diebstahl, versuchter Diebstahl, Vandalismus und 
 Brand

VOLVO ASSISTANCE
Unser Mobilitätsversprechen.
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• Pannen- und Verkehrsunfallhilfe
•  Weiterreise (z. B. per Bahn oder Mietwagen)
 oder Hotelunterkunft
•  Fahrzeugabholung
•  Fahrzeugrückführung
•  Benachrichtigungen

Die einzelnen Leistungen richten sich natürlich nach
der Situation, in der Sie sich befinden. Eine Hotel-
unterkunft wird beispielsweise nur dann nötig, wenn 
die Panne nicht vor Ort behoben werden kann. Mehr 
Details erfahren Sie bei uns.

DIE VOLVO ASSISTANCE 
BEINHALTET:

Tom Wihler, Kundenservice, Müllheim



Seite 10

Der Volvo PRO Full Service wurde von Volvo Car Ger-
many konzipiert, um ganz unterschiedlichen Kundenbe-
dürfnissen gerecht zu werden und dabei einfach und 
verständlich zu sein. Dieses Servicekonzept deckt von 
der Wartung über den Service bis zur Reparatur alle 
Bereiche ab und ist immer perfekt auf Ihre Ansprüche 
zugeschnitten.

Denn der Volvo PRO Full Service ist ein modulares Ser-
viceprogramm, dessen einzelne Komponenten je nach 
Wunsch frei von Ihnen kombiniert werden können. Wirt-
schaftlich, unkompliziert und unbürokratisch. Sie wählen
einfach zwischen 3 Basismodulen und 2 Zusatzmodu-
len. Das ist gut fürs Budget und die Bequemlichkeit.

VOLVO PRO FULL SERVICE
Ihr Anspruch. Ihre Leistung.

Erich Weis, Ersatzteile & Zubehör, Freiburg
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1 Das Basismodul 1 umfasst die Durchführung von Serviceleistungen entsprechend den vorgeschriebenen Leistungen des zum Fahrzeug gehörenden und gültigen
 Service- und Garantieheftes des Herstellers einschließlich des Wechsels der dort genannten Materialien zu den dort genannten Terminen.
2 Zusätzlich zu den Leistungen des Basismoduls 1 „Wartung nach Herstellervorschrift“ ist der Ersatz für folgende Verschleißteile, die infolge durchschnittlichen Verschleißes im Rahmen
 eines normalen und bestimmungsgemäßen Gebrauchs des Fahrzeugs ausgetauscht werden müssen, enthalten: Scheibenwischerblätter, Bremsbeläge und -scheiben vorn/hinten, 
 Motorkupplung mit Druckplatte, Mitnehmerscheibe, Ausrücklager bei Tausch der Motorkupplung, Stoßdämpfer, Starterbatterie, Auspuffanlage (ohne Katalysator), Dieselpartikelfilter 
 (nur im Rahmen der Wartungsintervalle), Bremsflüssigkeit, Wartung der Klimaanlage, Glühmittel, Scheinwerfer und Signalbeleuchtung.
3 Basismodul 2 „Wartung, Verschleiß und Garantie“ umfasst zusätzlich zum Basismodul 1Plus folgende Zusatzleistungen:
•  Durchführung von Reparaturarbeiten unter Übernahme der Arbeitskosten sowie der Kosten für Volvo Original Ersatzteile, Öle, Fette und Abschmiermittel, sofern derartige
 Arbeiten infolge durchschnittlichen Verschleißes im Rahmen eines normalen und bestimmungsgemäßen Gebrauchs des Fahrzeugs notwendig werden.
•  Übernahme der Gebühren für alle gesetzlich vorgeschriebenen Untersuchungen und Prüfungen in den vorgeschriebenen Intervallen, insbesondere Hauptuntersuchungen und
 Abgasuntersuchungen.

BASISMODULE ZUSATZMODULE

Basismodul 1: 
Wartung nach Herstellervorschrift.
Dieses Modul umfasst alle von Volvo vorgeschriebenen 
Wartungen, die innerhalb der Vertragslaufzeit anfallen.1 

Sie werden fach- und termingerecht von ausgebildeten 
Volvo Mechanikern bei uns in Ihrer Volvo Vertragswerk-
statt durchgeführt.

Basismodul 1Plus: 
Wartung und Verschleiß.
Zusätzlich zu Basismodul 1 deckt dieses Modul auch 
alle anfallenden Verschleißteilreparaturen ab.2

Basismodul 2: 
Wartung, Verschleiß und Garantie. 
Zusätzlich zu Basismodul 1Plus bietet dieses Modul 
eine umfangreiche Garantie, die sich an die Volvo Her-
stellergarantie anschließt. Sie deckt alle Reparaturen 
und Ersatzteile ab, die aus der normalen Nutzung Ihres 
Volvo entstehen – auch die unerwarteten.3

Zusatzmodul: Mobil Service.
Wählen Sie dieses Zusatzmodul, um immer vollstän-
dig mobil zu bleiben – auch wenn Ihr Volvo einmal in 
der Werkstatt ist. Dabei haben Sie die Wahl zwischen 
einem unserer Volvo Werkstatt-Ersatzwagen und dem 
komfortablen Hol-und-Bringservice. Auch die Taxi- oder 
Bahnfahrt zwischen Ihrem Wohnort und uns  wird über-
nommen.

Zusatzmodul: Reifen und Winterräder.
Mit diesem Zusatzmodul wählen Sie die Anzahl der ge-
wünschten Sätze an Sommerreifen und/oder Winter-
rädern (inklusive Montage, Auswuchten und Einlagern 
der Räder) aus dem Volvo Sortiment aus. So können 
Sie sich immer sicher sein, dass Ihre Reifen und Räder 
perfekt auf Ihren Volvo abgestimmt sind. Der Preis für 
Reifen und Räder fließt einfach in Ihre monatliche Volvo 
PRO Full Service Rate ein. 

Übrigens:
Zur Ergänzung des Volvo PRO Full Service gibt es auch 
die Volvo PRO Anschlussgarantie. Für mehr Informatio-
nen fragen Sie einfach uns. Über alle Detailbedingun-
gen der hier vorgestellten Servicemodule beraten wir  
als Ihr Volvo Vertragspartner Sie sehr gerne.
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Auch nach Ablauf der zweijährigen Volvo Herstellerga-
rantie können Sie so viel Sicherheit genießen, wie Sie 
wollen: Denn mit der Volvo PRO Anschlussgarantie sind 
die wichtigsten und kostenintensivsten Komponenten 
Ihres Fahrzeugs für wahlweise ein, zwei oder drei weite-
re Jahre abgesichert.

Noch mehr Kostenkontrolle bietet die Volvo PRO An-
schlussgarantie Plus. Diese Komplettgarantie deckt die
meisten mechanischen, elektrischen, elektronischen, 
pneumatischen und hydraulischen Bauteile ab.

•  Umfassender und langfristiger 
 Reparaturkostenschutz
•  Garantieumfang je nach Bedarf wählbar
•  Liquiditätssicherung im Reparaturfall
•  Europaweiter Schadensservice bei jedem 
 autorisierten Volvo Händler
•  Werterhalt Ihres Volvo durch Originalteile und 
 fachgerechten Volvo Service
•  Besonders sinnvoll in Kombination mit dem 
 Basismodul 1Plus „Wartung und Verschleiß“
•  Erhöhter Wiederverkaufswert durch Übertragbarkeit 
 des Garantieanspruchs auf den Folgekäufer

VOLVO PRO 
ANSCHLUSSGARANTIE
Sicherheit für alle Fälle.

IHRE VORTEILE MIT DER 
VOLVO PRO 
ANSCHLUSSGARANTIE
Und der Volvo PRO Anschlussgarantie Plus.
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Wir sorgen dafür, dass niemand Ihrem Volvo sein Alter 
anmerkt. Denn für Fahrzeuge, die älter als 6 Jahre sind, 
gibt es unseren speziellen Flex+ Service inklusive Mo-
toröl- und Ölfilterwechselservice (zzgl. Öl und Material, 
ohne Zusatzarbeiten) zu einem Fixpreis von nur 69 EUR 
und 1 Jahr Volvo Assistance.
Mit dabei sind auch kostenlose Service 2.0 Soft-
ware-Updates, wir waschen Ihr Auto und verwenden 
natürlich ausschließlich Volvo Original Teile. Wenn noch 
mehr an Ihrem Volvo erledigt werden soll, können Sie 
weitere Leistungsbausteine ganz individuell ergänzen. 
Und das zu einem attraktiven Festpreis.

WIR PRÜFEN FÜR SIE:
•  Motor auf Dichtheit
•  Getriebe und Antrieb auf Dichtheit
•  Lenkung und Radaufhängung vorn
•  Gelenkwellen-Manschetten und -Befestigung
•  Batterie (Belastungstest)
•  Kraftstoffleitungen
•  Bremsanlage
•  Außenbeleuchtung
•  Abgasanlage

FLEX+ SERVICE
Für Volvo Fahrzeuge ab 6 Jahre.

Matthias Landerer, Leiter Kundenservice, Freiburg
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Der Service Ihres Volvo sollte genauso einfach und un-
kompliziert sein wie Ihr Volvo selbst. Damit das auch ga-
rantiert so ist, profitieren Sie bei allen Volvo Services von 
den Zusatzleistungen unseres Service 2.0.

DER VOLVO SERVICE 2.0 BEINHALTET:
•  Service 2.0 Software-Updates*
•  Ihren persönlichen Ansprechpartner
•  Mobilitätslösungen während des Werkstattaufenthalts
•  Sicherheitscheck
•  Volvo Assistance (maximal 12 Monate)
•  Fahrzeugwäsche
•  Volvo Original Service

VOLVO SERVICE 2.0
Unser Serviceversprechen.

*Diese Leistung ist gültig für alle Volvo Modelle ab Modelljahr 1999, ausgenommen Volvo C70 bis 

Modelljahr 2005, Volvo S40, Volvo V40 bis Modelljahr 2003, Volvo XC70 und Volvo V70 bis Modelljahr 2000.

Andreas Bischoff, Werkstattleiter, Müllheim
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Beulen oder Kratzer in Ihrem Fahrzeug können Sie ab 
jetzt ganz leicht beheben lassen. Mit unserem speziel-
len Smart Repair Verfahren entfernen wir kosmetische 
Mängel schnell und wirtschaftlich, ganz ohne aufwändi-
ge Lackierarbeiten. Wenn Sie vorab einen Termin ver-
einbaren, können Sie Ihren Wagen schon nach einer 
kurzen Wartezeit direkt wieder mitnehmen. 
Sprechen Sie uns an.

SMART REPAIR
Schnell und einfach perfekt aussehen.
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Die Windschutzscheibe Ihres Volvo ist mit vielen wichti-
gen Systemen und Sicherheitsfunktionen ausgestattet. 
Deswegen ist der Austausch der Scheibe im Schadens-
fall eine Aufgabe für unsere Experten. Hier können Sie
sich darauf verlassen, dass Ihre neue Volvo Original 
Windschutzscheibe mit geprüften Volvo Methoden 
montiert wird und die Sensoren im Bereich der Wind-
schutzscheibe geprüft und gegebenenfalls fachgerecht 
kalibriert werden. Denn so kann garantiert werden, dass 
alle Sicherheitssysteme wie zum Beispiel City Safety zu 
100% funktionieren.

Wir bringen Ihnen das Gefühl zurück, zum ersten Mal in 
Ihrem Volvo zu sitzen – auch wenn er schon etwas äl-
ter ist. Denn mit Professional Car Care lassen wir ältere 
Fahrzeuge wieder wie neu aussehen. Dazu reinigen wir 
Ihren Volvo gründlich von innen wie von außen. Unsere 
geschulten Fachkräfte wissen genau, wo der Schmutz 
sitzt, wie man ihn am besten entfernt und wie man da-
für sorgt, dass das glänzende Finish besonders lange 
erhalten bleibt. Lassen Sie Ihren Volvo also regelmäßig 
reinigen. Das steigert nicht nur die Freude an Ihrem 
Fahrzeug, sondern auch den Werterhalt.

ENGELHARD-GLAS-SERVICE
Die qualifizierte Reparatur.

PROFESSIONAL CAR CARE
Fast neu in jedem Alter.
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Unser Anspruch an Ihre Zufriedenheit gilt für jeden Be-
reich Ihres Autos. Auch für die Räder. Deswegen lagern 
Ihre Sommer- und Winterräder bei uns unter optimalen 
Bedingungen an einem dunklen, trockenen und kühlen 
Ort – und sind dort natürlich auch versichert.

Zu jedem Reifen, den Sie bei uns kaufen, bekommen 
Sie 24 Monate Volvo Reifengarantie kostenlos dazu. 
So sind Sie während der Garantielaufzeit vor Schäden 
durch Nägel, Glas oder andere spitze Gegenstände auf 
der Fahrbahn geschützt. Selbst bei mutwilliger Zerstö-
rung übernehmen wir – je nach Abnutzungsgrad des 
alten Reifen – bis zu 100 % der Kosten für einen neuen.

ENGELHARD RÄDERHOTEL 
Bequem durch jede Jahreszeit.

REIFENGARANTIE
Qualität mit Sicherheit.
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Ein gutes Klima im Innenraum macht jede Fahrt schö-
ner und entspannter. Lassen Sie Ihre Klimaanlage also 
regelmäßig bei uns in Ihrer Heimatwerkstatt überprüfen.
Unsere qualifizierten Techniker können schnell ent-
scheiden, ob Ihre Anlage eine Reinigung oder Reparatur 
benötigt. Denn nur eine perfekt gewartete Klimaanlage 
kann auch an heißen Tagen perfekt die Temperatur hal-
ten.

KLIMA-SERVICE
Raum zum Wohlfühlen.
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Wenn alle relevanten Funktionen Ihres Volvo einwand-
frei laufen, können Wind und Wetter ihm nichts mehr 
anhaben. Wir empfehlen Ihnen deshalb zweimal jährlich 
einen gründlichen Fahrzeugcheck. Alle eventuellen Re-
paraturen werden selbstverständlich nur nach Bedarf 
und persönlicher Rücksprache mit Ihnen vorgenommen. 
Und natürlich verwenden wir auch hier, genau wie über-
all sonst, ausschließlich Volvo Original Teile.

Wir bieten Ihnen Zubehör und Serviceleistungen, die 
genau auf Sie, Ihren Volvo und die jeweilige Jahreszeit 
abgestimmt sind. Vom Skiträger für Ihren nächsten Win-
tersporturlaub bis zum passenden Serviceangebot für 
Ihr Auto. Natürlich nur mit Originalteilen, die speziell für 
Ihr Modell entwickelt wurden. So ist Ihr Volvo rund ums 
Jahr für jede Aktivität gerüstet.

UNSER TIPP:
Um auch bei Regen und Schnee immer den Überblick 
zu behalten, sollten Sie Ihre Wischerblätter mindestens 
einmal im Jahr überprüfen und bei Bedarf austauschen. 
Wir helfen Ihnen gerne. Sprechen Sie uns einfach an.

FAHRZEUGCHECKS
Für jede Straße perfekt gerüstet.

ENGELHARD
ACCESSORY-CENTER
Alles, was Sie brauchen.
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ENGELHARD-SCHWEDENFLOTTE
Mobilität nach Maß.

Die Schwedenflotte ist unser neues Mobilitätsange-
bot, das Ihnen ganzheitliche Mobilität von Kurz- über 
Langzeitmiete bis hin zum Carsharing bietet. Durch ein 
bundesweites Stationsnetz von Volvo Händlern, ist die 
Schwedenflotte auch ganz in Ihrer Nähe. Eine ständige 
Kontrolle und Wartung der Mietwagen durch die Werk-
stätten der Volvo Händler sowie eine persönliche und 
individuelle Betreuung sorgen für ein unbeschwertes 
Fahrvergnügen.
Ob geschäftlich als Firmenwagen oder privat für einen 
Wochenendtrip, unser Mietangebot der Schwedenflotte 

sorgt dafür, dass Sie es auf Ihrer Reise so angenehm 
wie möglich haben. Freuen Sie sich auf umfassende 
Mobilität, wir kümmern uns darum, dass Sie flexibel 
bleiben. Wählen Sie hierzu aus einem vielfältigen Ange-
bot an aktuellen Volvo Modellen, den für Sie passenden 
Mietwagen. Vom Kompaktwagen Volvo V40 über den 
großzügigen Kombi Volvo V70 bis hin zum SUV Volvo 
XC60, die Fahrzeugflotte der Schwedenflotte ist so-
wohl modern, als auch umweltfreundlich. Jetzt einfach 
und bequem Volvo Qualität mieten.
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Sie möchten nicht mieten. Sie möchten Kaufen, leasen 
oder finanzieren? Wir machen aus Ihrem Traum-Volvo 
Ihren Wunsch-Volvo und verhelfen Ihnen gerne zu Ihrem 
ganz persönlichen Fahrzeug, wie Sie ihn schon immer 
haben wollten. Sprechen Sie uns an.

Wussten Sie schon, dass wir Ihren Volvo auch gerne bei 
Ihnen direkt vor der Haustüre oder im Büro kostenfrei 
abholen? Mit unserem kostenlosen Hol- und Bring-
dienst kümmern wir uns sehr gerne und schenken Ihnen 
wertvolle Zeit, die Sie für andere Dinge sicher sehr gut 
gebrauchen können. 

Seit jeher steht bei Volvo der Sicherheitsgedanke im 
Vordergrund. Ob bei der Herstellung unserer Automo-
bile oder der Auto Versicherung – Sicherheit hat bei 
uns immer höchste Priorität. Unsere Volvo Auto Versi-
cherung ist darüber hinaus auch genauso attraktiv wie 
ein Volvo. Denn sie bietet Ihnen umfassenden Schutz 
mit individuell auf Sie zugeschnittenen Leistungskom-
ponenten sowie schnellen und persönlichen Service. Für 
Sie bedeutet das: maximales Fahrvergnügen mit einem 
Höchstmaß an Sicherheit. Sprechen Sie uns an.

TRAUM-VOLVO
Er muss kein Traum bleiben. 
Machen Sie Ihren Traum wahr.

KOSTENLOSER
HOL- & BRINGDIENST
Unkompliziert. Flexibel. 

VERSICHERUNG
So sicher wie Ihr Volvo.

Timo Schwörer, Gesamtvertriebsleiter, Freiburg
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Genießen Sie als Kunde außergewöhnliche Momente 
mit unseren Engelhard Executive Events. Erleben Sie 
kulturelle Höhepunkte, die Ihnen lange in Erinnerung 
bleiben werden. 

ENGELHARD
EXECUTIVE EVENTS 
Genießen Sie Momente der Extraklasse.
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ENGELHARD 
EXECUTIVE EVENTS
Impressionen.
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AUTOHAUS ENGELHARD - STANDORT FREIBURG NORD
Geschäftsleitung:
Ralph Kollinger   

Gesamtvertriebsleiter:
Timo Schwörer    
Tel.: 0761-50 40 6-24

Vetrieb Großkunden: 
Wolfgang Reber 
Tel.: 0761-50 40 6-24

Vertrieb: 
Samuel Peker
Tel.: 0761-50 40 6-33

Leiter Kundenservice:
Matthias Landerer 
Tel.: 0761-50 40 6-16

Kundenservice:
Marina Nagel
Tel.: 0761-50 40 6-12

Administration & Koordination
Großkundenzentrum:
Anke Krämer
Tel.: 0761-50 40 6-27

Administration & Koordination
Claudia Drescher
Tel.: 0761-50 40 6-21

Kundenservice:
Raphael Ledesma
Tel.: 0761-50 40 6-11

Ersatzteile & Zubehör:
Erich Weis
Tel.: 0761-50 40 6-15

Werkstattleiter:
Andreas Schlegel
Tel.: 0761-50 40 6-17

Werkstatt:
Marcel Gumpert
Tel.: 0761-50 40 6-17
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AUTOHAUS ENGELHARD - 
STANDORT MARKGRÄFLERLAND & DREILÄNDERECK 

Geschäftsleitung:
Ralph Kollinger 

Leiter Kundenservice:
Roberto Chierchia
Tel.: 07631-80 56-24

Kundenservice:
Angelina Weber
Tel.: 07631-80 56-18

Kundenservice:
Tom Wihler
Tel.: 07631-80 56-0

Gesamtvertriebsleiter:
Timo Schwörer    
Tel.: 0761-50 40 6-24

Vertrieb:
Ilja Wunder
Tel.: 07631-80 56-17

Ersatzteile & Zubehör:
Ulf Schneider
Tel.: 07631-80 56-15

Werkstattleiter:
Andreas Bischoff
Tel.: 07631-80 56-19
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AUTOHAUS ENGELHARD. 
Für alle Menschen – immer direkt vor Ihrer Türe.
Nah, persönlich vor Ort und bundesweite Auslieferung. 
Wir sind immer für Sie da!

AUTOHAUS ENGELHARD.
Der Mobilitätsgarant.
Über 100 Volvo Neu- und Gebrauchtwagen sofort ver-
fügbar. Mit der Engelhard Schwedenflotte jederzeit fle-
xibel mobil..

AUTOHAUS ENGELHARD.
Der verlässliche Partner des Mittelstandes.
Sonderkonditionen für Firmen, Kleinbetriebe, das Hand-
werk und Freiberufler ab einem Fahrzeug. 

AUTOHAUS ENGELHARD.
Ihr Volvo-Händler für Südbaden.
Über 5.000 zufriedene Stammkunden setzen seit Jahr-
zehnten auf unsere Kompetenz.

AUTOHAUS ENGELHARD.
Der stabile Arbeitgeber.
Sichere und zukunftsfähige Arbeitsplätze für über 100 
Mitarbeiter der Kollinger-Gruppe.

AUTOHAUS ENGELHARD.
Seit über 55 Jahren solider Ausbilder 
mit Erfolgsgarantie. 
Berufliche Perspektiven in technischen und kaufmänni-
schen Berufen. Durch maximale Förderung für Auszu-
bildende konnten wir bereits viele Kammersieger & IHK 
Preise erreichen.

AUTOHAUS ENGELHARD. 
Service ist unser Versprechen. 
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Ende Dezember 2015 wurde bei unserem Partner „Ein 
Herz für Kinder“ eine Rekordspendensumme von über 
18,8 Millionen Euro bei der Spendengala im ZDF er-
reicht. 500.000 EUR davon kamen von vielen deutschen 
Volvo Partnern und Volvo Car Germany. Über 10.000 
EUR konnten wir aus Südbaden dazu beisteuern. Diese 
Summe setzt sich zusammen aus den Spenden im Rah-
men der Volvo XC90 FIRST EDITION und einem festen 
Beitrag pro bei Engelhard verkauften Neuwagen. Wir 
danken herzlich allen unseren Kundinnen und Kunden, 
die diesen großen Erfolg möglich gemacht haben!

Wir sammeln selbstverständlich weiter. Mit jedem ver-
kauften Volvo-Neuwagen tragen Sie aktiv dazu bei.

AUTOHAUS ENGELHARD.
Förderer des Gemeinwohls. 
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ENGELHARD EXECUTIVE SERVICE™
Ihre Vorteile auf einen Blick

 ÄLTESTER VOLVO HÄNDLER DEUTSCHLANDS

 ÜBER 55 JAHRE VOLVO-KOMPETENZ

 IMMER IN IHRER NÄHE 3x IN SÜDBADEN

 GRÖSSTE VOLVO AUSWAHL IN SÜDBADEN

 ÜBER 100 LAGERWAGEN 
 SOFORT VERFÜGBAR

 GROSSKUNDENZENTRUM: 
 FLOTTENKONDITIONEN 
 & RAHMENVERTRÄGE

 SONDERKONDITIONEN FÜR FREIBERUFLER 
 UND GEWERBE AB 1 FAHRZEUG

 ZUSAMMENARBEIT MIT ALLEN FÜHRENDEN 
 LEASINGGESELLSCHAFTEN

 DEUTSCHLANDWEITE 
 FLOTTENAUSLIEFERUNG

 24-STUNDEN-SERVICE-HOTLINE 
 7 TAGE DIE WOCHE

 KOSTENLOSER HOL- & BRINGDIENST 
 FÜR SÜDBADEN, DAS ELSASS UND 
 DIE NORDWESTSCHWEIZ

 SCHWEDENFLOTTE: AUTOVERMIETUNG 
 & ÜBERBRÜCKUNGSFAHRZEUGE

 ABSCHLEPPDIENST UND PANNENHILFE

 FIXPREISANGEBOTE FÜR ALLE FABRIKATE

 HU- & AU-SERVICE IM HAUSE

 UNFALLINSTANDSETZUNG 
 UND KAROSSERIEARBEITEN

 VOLVO GLAS SERVICE 
 SCHEIBENREPARATUR

 REIFENSERVICE

 KLIMAANLAGENSERVICE

 VOLVO ZUBEHÖRBOUTIQUE 
 – AUCH MIT VERLEIH

 PROFESSIONELLE 
 FAHRZEUGAUFBEREITUNG

 POLESTAR: TUNING-KOMPETENZ-ZENTRUM

 VOLVO AUTO VERSICHERUNG
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Autohaus Engelhard 
55 Jahre Volvo – Kompetenz in Südbaden

Industriegebiet Nord
Zinkmattenstraße 10 · 79108 Freiburg

Tel.: 0761 - 50 40 60 · E-Mail: engelhard-nord@auto.ag

Großkundenzentrum
Zinkmattenstraße 10 · 79108 Freiburg

Tel.: 0761 - 50 40 627 · E-Mail: fleetsales@auto.ag

Markgräfler Automobilzentrum
Schliengener Straße 23 · 79379 Müllheim

Tel.: 07631 - 80 5 60 · E-Mail: engelhard-muellheim@auto.ag

Ein Unternehmen der Kollinger-Gruppe · www.auto.ag

Auf facebook immer die aktuellsten VOLVO-NEWS verfolgen:

www.facebook.com/volvoengelhard


